
2LK107 Kirurgi, endoskopi och suturteknik VT 
2022
Antal svar: 17

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat värdefulla kunskaper/färdigheter.
Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat 
värdefulla kunskaper/färdigheter. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 4 (23.5%)
I mycket hög grad 13 (76.5%)

Summa
17 

(100.0%)

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utveck…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat 
värdefulla kunskaper/färdigheter. 4.8 0.4 9.2 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lärandemål. 
Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla 
lärandemål.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 3 (17.6%)
I mycket hög grad 14 (82.4%)

Summa
17 

(100.0%)

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lä…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 105 15



MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla 
lärandemål.  4.8 0.4 8.1 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från lärandemål till 
examination. 
Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – 
från lärandemål till examination.  Antal svar
i mycket liten grad 0 (0.0%)
i liten grad 1 (5.9%)
delvis 0 (0.0%)
i hög grad 2 (11.8%)
i mycket hög grad 14 (82.4%)

Summa
17 

(100.0%)

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom …

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad

0 105 15

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från
lärandemål till examination.  4.7 0.8 16.4 % 2.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering av 
information).
Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget 
sökande och värdering av information). Antal svar
i mycket liten grad 0 (0.0%)
i liten grad 0 (0.0%)
delvis 1 (5.9%)
i hög grad 2 (11.8%)
i mycket hög grad 14 (82.4%)

Summa
17 

(100.0%)

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till …

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad

0 105 15



MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande 
och värdering av information). 4.8 0.6 11.8 % 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och 
synpunkter 
på kursens utformning och innehåll.
Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under 
kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0.0%)
i liten grad 0 (0.0%)
delvis 0 (0.0%)
i hög grad 0 (0.0%)

i mycket hög grad
17 

(100.0%)

Summa
17 

(100.0%)

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående …

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under 
kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. 5.0 0.0 0.0 % 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0



Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara kursen. 
Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara kursen.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 2 (11.8%)
I hög grad 5 (29.4%)
I mycket hög grad 10 (58.8%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 17 (100.0%)

Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara 
kursen.  4.5 0.7 16.0 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
Många endoskopiska fädigheter som man uppenbarligen ej fått öva på under kirurg terminen. Spännande! 
Relevant repetition av kirurgi terminen men också fördjupning som byggde på förkunskap 
Bra med diagnostiskt test innan för att se var man låg

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig under kursen.
Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig 
under kursen. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 1 (5.9%)
Delvis 1 (5.9%)
I hög grad 1 (5.9%)
I mycket hög grad 14 (82.4%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
17 

(100.0%)

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig 
under kursen. 4.6 0.9 18.5 % 2.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
Inga tydliga lärandemål, nästan inga föreläsningsslides på Canvas



Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget lärande var rimliga.
Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget 
lärande var rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 3 (17.6%)
I mycket hög grad 14 (82.4%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
17 

(100.0%)

Kraven på att ansvara för att organisera mitt e…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget 
lärande var rimliga. 4.8 0.4 8.1 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Kraven på att på egen hand söka information var rimliga.
Kraven på att på egen hand söka information var 
rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 1 (5.9%)
I hög grad 3 (17.6%)
I mycket hög grad 13 (76.5%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
17 

(100.0%)

Kraven på att på egen hand söka information v…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 105 15

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kraven på att på egen hand söka information var 
rimliga. 4.7 0.6 12.5 % 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
Vore skönt att få tillgång till pp presentation eller något form av dokument där man vet lite mer vad som ska beröras under föreläsningen. 



Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde/letade efter i Canvas.
Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde
/letade efter i Canvas. Antal svar
I mycket liten grad 1 (5.9%)
I liten grad 1 (5.9%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 5 (29.4%)

I mycket hög grad
10 

(58.8%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
17 

(100.0%)

Jag kunde lätt hitta den informationen jag beh…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Övre 
kvartil Max

Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde
/letade efter i Canvas. 4.3 1.2 27.0 % 1.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
Hade varit toppen att få handouts på föreläsningarna! 
Få föreläsningar på Canvas

Kraven på att arbeta tillsammans med andra studenter var rimliga.
Kraven på att arbeta tillsammans med andra studenter 
var rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 3 (17.6%)

I mycket hög grad
14 

(82.4%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
17 

(100.0%)

Kraven på att arbeta tillsammans med andra st…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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kvartil Max

Kraven på att arbeta tillsammans med andra studenter 
var rimliga. 4.8 0.4 8.1 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
Mycket teamwork, bra!
Kul med mycket samarbete som var utformat på ett rimligt och bra vis.  



Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer under kursen. 
Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer 
under kursen.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 2 (11.8%)

I mycket hög grad
15 

(88.2%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
17 

(100.0%)

Jag fick användbar återkoppling på mina prest…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median
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kvartil Max

Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer 
under kursen.  4.9 0.3 6.8 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens antal högskolepoäng. 
Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens antal 
högskolepoäng.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 3 (17.6%)
I mycket hög grad 14 (82.4%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 17 (100.0%)

Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kurs…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens antal 
högskolepoäng.  4.8 0.4 8.1 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0



Kursens examinationer var relevanta i förhållande till kursens lärandemål.
Kursens examinationer var relevanta i förhållande till 
kursens lärandemål. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 2 (11.8%)
I mycket hög grad 15 (88.2%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
17 

(100.0%)

Kursens examinationer var relevanta i förhålla…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kursens examinationer var relevanta i förhållande till 
kursens lärandemål. 4.9 0.3 6.8 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.
Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.
Mycket bra/pedagogiska lärare!
Kursledningen!  
Mycket praktiskt som var fantastiskt kul 
All det praktiska kändes relevant till yrket men de övningarna var också roliga att göra. Stimulerande lek men samtidigt utvecklande och 
relevant 
Så rolig kurs! Högt och lågt i tak och man fick utveckla sina praktiska färdigheter 
Engagerade lärare, många praktiska övningar, intressanta och inspirerande föreläsningar. 
Mycket fokus på det praktiska utan ”onödiga” uppgifter runtomkring. Två veckor man enbart fick göra roliga aspekter utav fältet.
KUL moment, mycket motiverande och kul att se att Anna och Andrea är så engagerade, det gör oss alla mer motiverade!
Praktiska övningar och kursansvariga
Engagerad organisation och bra föreläsare. Också lyx med tillgång till op robot
Mycket praktiska övningar i kombination med flera inspirerande föreläsningar om kirurgi som inte berörs så mycket under den ordinarie 
kirurgikursen. Roligt att få testa robotkirurgi. Bra med laparoskopiövningarna som alltid var tillgängliga.
Robot
Jättekul och lärorikt. Jättebra lärare/kursledning
Mycket trevlig kursledning! Väldigt tillmötesgående och stor variation i moment! Man fick det extra som man inte fick under terminen 
Mycket praktik. Anna och Andrea är jättepositiva till feedback och det är första gången jag har varit med om det. Håller med efter att ha pratat 
med mina kursare att det här var det bästa SVK KI har på T7. 
Praktiska momenten. Relevanta kliniska föreläsningar. Bra upplägg. 

Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.
Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.
Har inga anmärkningar på kursen. Mycket bra kurs!
Robot kirurgin, schemaläggningen (även lokal byte)  
Kanske lite mer info om ombyte osv kursens första dag! 
Kanske lite mer jämn fördelning av föreläsningarna, visa dagar var väldigt korta medan andra var längre
Personligen tycker jag typ ingenting, jättebra föreläsare och övningar. Kanske lite mer tid på vissa stationer som tex kycklingarna 
Det var bra med en föreläsning och en associerad praktisk övning i samband med varandra, mer sådant! 
Inte mycket. Gärna även neurokirurgiföreläsningen på plats, det gör en mer motiverad! 
Bra balans mellan praktiskt och teoretisk!
Lite sammanfattning skulle kunna läggas ut när slides från föreläsningar inte lämpar sig att lägga ut på canvas
Stundvis långa håltimmar, kanske lägga till nåt canvas-quiz eller en extra inspelad föreläsning för att fylla tiden.
Mer robot
Inget egentligen, synd att den är så kort :)
Att slides kan läggas ut från föreläsningar eller någon form av dok med innehåll 
Schemalagd tid för övning lapraskopistapel

SVK-specifika frågor



Skulle du rekommendera kursen?
Skulle du rekommendera kursen? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 3 (17.6%)
I mycket hög grad. 14 (82.4%)
Summa 17 (100.0%)

Skulle du rekommendera kursen?

I mycket hög grad.

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 105 15

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Skulle du rekommendera kursen? 4.8 0.4 8.1 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

I vilken omfattning anser du att följande stämmer in på kursen?

”Fördjupning på avancerad nivå: Temanära kurser på avancerad nivå avser 
fördjupning av ett medicinskt område inom läkarprogrammet.  De fokuserar därför 
på att träna högre kompetenser som analys och värdering utifrån ett professionellt 
och vetenskapligt förhållningssätt, men med en tydlig klinisk förankring.”
I vilken omfattning anser du att följande stämmer in på 
kursen?

”Fördjupning på avancerad nivå: Temanära kurser på 
avancerad nivå avser fördjupning av ett medicinskt 
område inom läkarprogrammet.  De fokuserar därför på 
att träna högre kompetenser som analys och värdering 
utifrån ett professionellt och vetenskapligt 
förhållningssätt, men med en tydlig klinisk förankring.” Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 1 (5.9%)

I mycket hög grad
16 

(94.1%)

Summa
17 

(100.0%)

I vilken omfattning anser du att följande stämm…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 105 15 20



MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre
kvartilMedian

Övre 
kvartilMax

I vilken omfattning anser du att följande stämmer in på kursen?

”Fördjupning på avancerad nivå: Temanära kurser på avancerad
nivå avser fördjupning av ett medicinskt område inom 
läkarprogrammet.  De fokuserar därför på att träna högre 
kompetenser som analys och värdering utifrån ett professionellt 
och vetenskapligt förhållningssätt, men med en tydlig klinisk 
förankring.” 4.9 0.2 4.9 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Bedömer du att du kommer att kunna tillämpa din ökade kunskap och förståelse 
från kursen i ditt kliniska arbete som läkare?
Bedömer du att du kommer att kunna tillämpa din ökade 
kunskap och förståelse från kursen i ditt kliniska arbete 
som läkare? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 2 (11.8%)

I mycket hög grad
15 

(88.2%)

Summa
17 

(100.0%)

Bedömer du att du kommer att kunna tillämpa …

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 105 15 20

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre
kvartil Median

Övre 
kvartilMax

Bedömer du att du kommer att kunna tillämpa din ökade 
kunskap och förståelse från kursen i ditt kliniska arbete som 
läkare? 4.9 0.3 6.8 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0



Vilket är ditt helhetsintryck av kursen?
Vilket är ditt helhetsintryck av kursen? Antal svar
Inte alls givande  0 (0.0%)

0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)

Mycket givande 17 (100.0%)
Summa 17 (100.0%)

Vilket är ditt helhetsintryck av kursen?

Mycket givande

Inte alls givande

0 105 15 20

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Vilket är ditt helhetsintryck av kursen? 5.0 0.0 0.0 % 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
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